

# 出席博鳌亚洲论坛2018年年会的中外学者政府官员表示——

# 共商共建共享 实现普惠发展

□据新华社报道

2018年是"一带一路"倡议提出五周年。 出席博鳌亚洲论坛 2018 年年会的中外专家 学者、政府官员表示,"一带一路"倡议提出以 来,以共商、共建、共享为核心,实现了参与经 济体的普惠发展。站在新的起点,"一带一路" 将拓展新的合作共赢模式,推动世界经济更 加均衡、包容和可持续发展。

#### 共商共建共享实现普惠发展

"过去我们经常没有电,一断就是几 天,现在不会有这种情况了。"马耳他共和 国驻华大使约翰·阿奎利纳说,马耳他老百 姓获得了更清洁、更可靠的能源,而这样的 变化来自于中国"一带一路"建设。

作为地中海中心的岛国, 马耳他资源有 限,但依然希望创造更好的经济增长。阿奎 利纳说,以 2013 年 9 月启动的上海电力与 马耳他能源合作项目为起点,中国"一带一 路"建设提供了互利解决方案。

泰国前副总理、博鳌亚洲论坛理事素拉 杰·沙田泰说,中国在发展过程中提出了 "一带一路"倡议等理念和公共产品,值得 称赞。"一带一路"倡议不仅带来基础设施 的联通,还促进了民心相通、跨文化交流及 数字经济的联通,保证了开放型经济的稳步

商务部最新数据显示,自"一带一路" 倡议提出以来,中国与相关国家进出口总额 增长 14.8%,累计直接投资超 600 亿美元。

随着"一带一路"政策沟通、设施联 通、贸易畅通、资金融通、民心相通"五大 愿景"逐步开花结果,越来越多的国家、国 际组织和企业对"一带一路"倡议投出了 "信任票"和"支持票"。

联合国秘书长古特雷斯说, 无论是南南 合作,还是推动实现联合国 2030 年可持续 发展目标,中国都扮演着重要角色。"一带 一路"倡议不仅对发展中国家具有重要意 义,对整个世界的经济发展、经济合作都意

2016年11月,联合国大会首次在决议 中写入中国的"一带一路"倡议,该决议得 到 193 个会员国的一致赞同。

根据博鳌亚洲论坛发布的《亚洲竞争力 2018年度报告》,"一带一路"倡议在推动 跨越"数字鸿沟"、教育减贫、文化交流、 让更多民众分享经济全球化一体化"蛋糕" 等方面释放积极红利,使那些过去"被全球 化遗忘的角落"获得重大发展机遇。

### 行稳致远共谋互利合作新篇章

作为中国唯一的热带省份岛屿,海南 30年以前曾是一个连红绿灯都没有的落后 边陲岛屿; 今天, 海南海陆空交通体系连通 世界,拥有世界上第一条环岛高速铁路。

前来海南参加博鳌亚洲论坛的专家表 示,海南的发展是中国经济发展成功的一个 典型案例,中国通过"一带一路"建设正在 把类似的发展经验与世界共享。

习近平主席指出,推进"一带一路"建

设,要聚焦发展这个根本性问题,释放各国发 展潜力,实现经济大融合、发展大联动、成果

"孤举者难起,众行者易趋。"商务部国 际贸易经济合作研究院院长顾学明说,"一带 一路"的最终目标是要实现合作共赢,不仅着 眼于中国自身发展,而且以中国发展为契机, 让更多国家搭上中国发展快车。

"'一带一路'倡议沿袭了中国经济的发 展模式。"博鳌亚洲论坛联合德勤发布的一份 报告指出, "一带一路"最初的侧重点是能源 与基础设施,现在正逐渐拓宽至贸易、制造 业、互联网和旅游业。有竞争优势的跨国企业 开始赢得"一带一路"相关合同。在不远的将 来, 更多此类企业有望成为赢家。

合作是"一带一路"建设的一大主题词, 从发达国家到发展中国家,都表达出强烈的合 作愿望。荷兰首相马克·吕特表示,荷兰企业 对"一带一路"议题兴趣浓厚。"一带一路" 为荷兰企业呈现了许多机会。荷兰企业在海上 物流、港口发展、铁路公路建设、可持续性等 领域拥有专长,可为中国提供支持。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说,在 "一带一路"框架下,运输、能源、电信、智 能城市和可再生能源、农村发展、金融服务和 电子商务等领域的合作非常具有吸引力。此 外, "一带一路"为中国和奥地利在第三方市 场开展合作提供了机会。

泰国文化部部长威拉•洛普乍纳拉说,泰 国重视"东部经济走廊(EEC)"建设,这个 开放的走廊需要与海上和大陆的丝绸之路连 接,通过中泰铁路项目等合作,可以创造具有 包容性的更可持续的发展。

#### 凝聚新共识破解经济全球化困境

过去 30 多年来,经济全球化推进速度之 快、拓展范围之广超乎想象, 但从中衍生出的 发展不平衡等问题也日益引发关注。

专家认为,共商、共建、共享是推进"一 带一路"的黄金法则, "一带一路"建设有助 于破解经济全球化困境,推动世界经济更加均 衡、包容和可持续发展。

海峡两岸关系协会会长、中国商务部原部 长陈德铭说,由于发展不平衡,世界上还有很 多国家无法进入全球价值链。"一带一路"倡 议是中国基于改革开放融入全球价值链经验的 分享,通过推动包容开放、合作共赢的"一带 一路"建设,能够帮助一些自身能力还不够的 国家,尽快融入全球价值链当中实现更快更好

"'一带一路'建设与全球化紧密相连,有 助于帮助亚洲各经济体提升竞争力。"博鳌亚洲 论坛秘书长周文重说,"一带一路"为应对逆全 球化的挑战提供了新的路径和方法, 也是实现 经济社会发展经验分享和成果共享的平台。

古特雷斯说,希望因"一带一路"项目受 益的国家能够在经济上充分融合,使"一带一 路"的红利造福不同的人群,让他们充分受益 于这些项目带来的积极影响。

"只有给当地的民众带来福祉,才有持续 的生命力。改善民生、造福百姓是中国推进 '一带一路'不忘的初心。"中国外交部部长助

## 央行开展联网核查失效身份证信息试点

本报讯 今后,丢失身份证将不用再 担心被人冒用办了信用卡。为防范打击电 信网络新型违法犯罪,昨天起,央行在全 国部分省市正式开展失效居民身份证件和 非居民身份证件信息联网核查业务试点工

近年来,在公安机关打击治理电信网 络诈骗、地下钱庄、洗钱等案件中,发现 不法分子使用伪造、变造以及他人证件 等,冒名开立银行账户、转移非法资金, 严重扰乱了社会经济秩序,侵害了人民群 众的财产安全。同时,还出现一些不法分 子利用他人身份证件冒名办理银行信用 卡、贷款等业务,造成证件实际持有人被 记录不良信用信息等,损害了人民群众的 合法权益。

为此,在公安部支持配合下,央行决 定在天津市、山西省、福建省的中国工商 银行、中国银行、中国建设银行开展失效 居民身份证信息核查试点工作。同时在上

海市、福建省、深圳市、珠海市的中国工商 银行、中国银行、招商银行开展港澳居民来 往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证和 外国人永久居留身份证信息核查试点工作。

据悉,此次试点将首先在客户办理单位 和个人银行结算账户开立、变更、撤销时进 行,客户办理其他业务时无需进行失效居民 身份证信息和非居民身份证件信息核查。后 续,央行将总结试点经验,适时向全国推 广,届时联网核查业务处理将全国统一。

央行相关负责人强调, 联网核查失效居 民身份证和非居民身份证件信息试点工作对 切实落实银行账户实名制意义重大。一是有 利于进一步夯实银行账户实名制基础,为银 行核查居民身份证有效性、非居民身份证件 信息真实性提供便捷、有效手段。二是有利 于防范单位和个人被不法分子冒名开户,减 少因假名、匿名开户造成的经济纠纷和损 失,维护社会公众资金安全。三是有利于遏 制利用银行账户从事电信网络诈骗、洗钱、 偷逃税款等违法犯罪活动,维护正常的经济

#### 新华时评

# 实现民族复兴的宣言书

"把我国建设成为富强民主文明和谐美 丽的社会主义现代化强国, 实现中华民族伟 大复兴。"最新修正的宪法,顺应人民意愿、 国家发展和时代要求, 既是写满人民权利的 保证书, 更是实现民族复兴的宣言书

实现中华民族伟大复兴是近代以来中华 民族最伟大的梦想。党的十八大以来, 我们 解决了许多长期想解决而没有解决的难题, 办成了许多过去想办而没有办成的大事, 党 的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的 面貌、中华民族的面貌发生了前所未有的变 化,中华民族正以崭新姿态屹立于世界的东 方。这次修正的宪法,及时确认了党带领人 民创造的来之不易的伟大成就和宝贵经验, 清晰展现了中华民族从站起来、富起来到强 起来的伟大历史进程, 庄严宣示了实现民族 复兴的雄心壮志。

宪法作为国家的根本法, 是治国安邦的

幸福息息相关。写入习近平新时代中国特色 社会主义思想,为民族复兴提供指导思想; 坚持和加强中国共产党全面领导, 为民族复 兴筑牢政治根基; 增设国家监察委员会, 为 民族复兴营造良好风气;添加生态文明建设 方面的要求,为民族复兴奠定坚实基础…… 新修正的内容, 为党和国家事业发展进步提 供了坚强的宪法保障。

站在新的历史方位上,坚持以宪法引领 改革发展,更好地满足人民日益增长的美好 生活需要, 我们比历史上任何时期都更有信 心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。

"法与时转则治,治与世宜则有功。"宪法 只有不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成 果、作出新规范,才能具有持久生命力。宪法 随着党领导人民建设中国特色社会主义实践 的发展而不断完善发展、将会为我国发展注 入强劲法治动力,推动承载着13亿多中国人 民伟大梦想的中华巨轮胜利驶向光明未来。

# 公安部部署2018年第一批巡视工作

成。

□记者 季张颖

本报讯 近日,公安部在京召开 2018年第一批巡视工作动员部署会,深 人学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的 重要讲话精神,认真落实赵乐际同志在十 九届中央第一轮巡视工作动员部署会上的 讲话精神, 研究部署公安部今年第一批巡 视工作。

中央纪委驻公安部纪检组组长、公安 部党委委员邓卫平强调,要以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指引,立足新 时代、围绕新使命,以更加科学、严密、 有效的思路措施,推动巡视向纵深发展, 在新时代公安机关党的建设、全面从严治 党治警中发挥更大作用。

会议强调, 要坚守政治巡视职能定 位,牢牢把握公安机关政治属性和党对公

安工作绝对领导、全面领导这一根本政治原 则,以"四个意识"为政治标杆,以政治建 设为统领,深刻认识反腐败斗争依然严峻复 杂的形势,始终坚持利剑高悬、震慑常在。 要贯彻巡视工作方针, 在巩固中深化、在深 化中发展,严格对照中央巡视标准,高质量 完成本批巡视任务。要充分履行监督职责, 联系实际找准找实政治巡视在公安机关的结 合点、落脚点,把握方向深入发现问题,聚 焦重点精准发现问题,强化整改落实和成果 运用,做好巡视"后半篇文章"。

要落实巡视工作责任,形成更大的巡视 监督合力。部巡视工作办公室要履行好统筹 协调指导职责,相关部门要履行好支持配合 责任,被巡视单位及主管部门要履行好接受 配合巡视责任。巡视组同志要牢记使命职 责,强化责任担当,确保巡视任务圆满完

# 阶段性降低养老保险单位费率 不会影响社保基金及养老保险待遇

□据新华社报道

4月4日,国务院第3次常务会议审议通 过了进一步清理规范政府性收费的政策措施, 清理规范的范围涉及基本养老保险。目前我国 社保基金结余状况如何?继续阶段性降低企业 职工基本养老保险单位费率,是否会对社保基 金运行及参保人员的养老保险待遇标准造成影 响? 人力资源和社会保障部副部长游钧在9日 召开的国务院政策例行吹风会上进行了回应。

据游钧介绍,2017年社保基金征缴收入 增幅为17%,是近5年来最高水平,基金的总 收入达到 3.3 万亿元, 支出 2.85 万亿元, 当期 结余 4400 亿元,累计结余 4.14 万亿元,可支

付月数 17.4 个月。"从 2017 年的企业养老保

险的基金运行情况来看,基金运行是总体平稳 的,并且稳中向好。"游钧说。

阶段性降低企业养老保险的费率会不会影 响养老保险金待遇水平?游钧认为,此次延续 阶段性降费的地区是有条件的, 即当地基金累 计结余可支付月数在9个月以上,以保障基金 的支撑能力。除此之外,游钧表示,实施阶段 性降费的省份所需要的前提条件是保证养老保 险待遇按期足额发放。"我们进行了测算,养 老保险基金费率降低1个百分点,绝大部分地 区还是能够当期收大于支,少数收不抵支的可 以利用累计的结余来调剂。"游钧说。

据游钧介绍,自实施阶段性降费以来,并 没有影响到社保基金的正常运行, 养老金待遇 也没有降低,连续两年都进行了调整。

律师, 溃失律师执业证, 证号:

13101198811925099,声明作废。 上海同济室内设计工程公司 第十分部,遗失营业执照正本,注 册号:3101101000240150001,声

上海萱青绿化工程有限公 司,遗失开户许可证, 核准号: J2900156396601,声明作废。

上海快滤生物科技有限公司, 贵失营业执照正副本,统一社会信 用代码:91310230MA1JXJYH34 声明作废。

上海皋兴投资咨询有限公 司,遗失营业执照正副本,证照编 号:27000000201507310057(58) 税务登记证正副本,税号 310227350993620及组织机构代 码证正副本,代码:35099362-0 声明作废。

上海热友机械设备有限公 司,遗失营业执照副本,统一社会 信用代码:91310120332725809K. 照 编 号 2600000020160411067,声明作废。

上海慈度企业管理咨询有限 公司,遗失营业执照正副本,统-社 会 信 用 代 码 91310115MA1H87HU0T及开户 许可证,核准号:J2900234357901 声明作废。

上海剑忠建筑装璜防水工程 有限公司,遗失营业执照正本,证 照编号:27000000201512080726

### 算公告

上海贝恩广告有限公司 注 册号:3102272080152.经股东会 决议,拟向公司登记机关申请注 销登记,请债权人于本公告发布 之日起45天内向本公司清算组 申报债权,特此公告。

上海祥登信息科技有限公 司,经股东会决议,决定注销,法 人代表:承龙闲,请有关债务债权 人在45天内前来联系,特此公告

上海苔熙文化传播有限公 司,经股东决定,决定注销,法人 代表:冯福民,请有关债务债权人 在45天内前来联系,特此公告。

上海鹏航建设发展有限公

司, 统一社会信用代码 913101157747935776, 经股东会 决议,拟向公司登记机关申请注 销登记,请债权人于本公告发布 之日起45天内向本公司清算组申 报债权,特此公告。

上海枫染建筑工程有限公 司,经股东会决议解散并已成立 清算组,请债权人自本公告刊登 之日起45日内向本公司清算组申 报债权,特此公告

上海迪凡娱乐有限公司,经 股东会决议解散并已成立清算 组,请债权人自本公告刊登之日 起45日内向本公司清算组申报债 权,特此公告。

上海隆喆环境科技有限公 司, 经股东会决议解散并已成立 清算组,请债权人自本公告刊登 之日起45日内向本公司清算组申 报债权,特此公告。

上海特慧实业有限公司,经 左今 决议 解散 并已成 立清算 组,请债权人自本公告刊登之日 起45日内向本公司清算组申报债 权,特此公告。

上海律峦企业管理合伙企业 (有限合伙),统一社会信用代码: 91310230MA1JY8LH64经全体投 资人同意即日起注销,特此公告。

网晔实业(上海)有限公司 统一社会信用代码 91310114MA1GTG8W8W, 经股 东会决议即日起注销,特此公告。

巨赢网络科技(上海)有限公 司, 统一社会信用代码 91310114MA1GTHJH8H,经股东 决定即日起注销,特此公告。

上海璟胜工贸有限公司,统 社会信用代码 91310114342174609L, 经股东会 决议即日起注销,特此公告。

上海赤新科技有限公司,统 一 社 会 信 用 代 码: 91310114MA1GTDYM3D, 经股 东会决议即日起注销,特此公告。

上海鹊桥礼品有限公司,注 册号:3101142053711, 经股东会 决议即日起注销,特此公告。